

തിരുവനന്തപുരം ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയത്തിലെ
അഡീഷണൽ ഡയറക്ടറുടെ (മെഡിക്കൽ) നടപടിക്രമം.

വിഷയം: ആ.വ.ഡ- ജീവനക്കാര്യം ഫാർമസിസ്റ്റ് സ്റ്റോർകീപ്പർ തസ്തികയിലെ ജീവനക്കാർക്ക് സ്ഥലം മാറ്റം നൽകി.- ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

സൂചന : ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ (ആരോഗ്യം) മുഖേന ലഭ്യമായ സ്ഥലം മാറ്റ അപേക്ഷകൾ.

ഉത്തരവ് നം. EE4- 74791/2019/ ആ.വ.ഡ. തീയതി. 24.01.2020

ആരോഗ്യ വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള ഫാർമസിസ്റ്റ് സ്റ്റോർകീപ്പർ തസ്തികയിലെ ജീവനക്കാരുടെ അപേക്ഷകൾ പരിഗണിച്ച്. താഴെ പരാമർശിച്ചിട്ടുള്ള ജീവനക്കാരെ അവരുടെ പേരിനു നേരെ സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള സ്ഥാപനങ്ങളിലേക്ക് സ്ഥലം മാറ്റി നിയമിച്ച് ഇതിനാൽ ഉത്തരവാകുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേരും ഇപ്പോൾ ജോലി ചെയ്യുന്ന സ്ഥാപനവും	ജനന തീയതി	സ്ഥലം മാറ്റി നിയമിച്ച സ്ഥാപനം	റിമാർക്സ്
1	ശ്രീ.രാധാകൃഷ്ണൻ.സി.എം ജനറൽ ആശുപത്രി എറണാകുളം	18.05.1965	ജില്ലാ ആശുപത്രി, പാലക്കാട് (ശ്രീമതി.ജയശ്രീ.ബി.കെയെ സ്ഥലം മാറ്റിയ ഒഴിവ്)	വിരമിക്കൽ പ്രായം 2 വർഷത്തിൽ താഴെ
2	ശ്രീ.പ്രദീപ്കുമാർ.പി.വി താലൂക്കാസ്ഥാന ആശുപത്രി ചിറ്റൂർ, പാലക്കാട്	05.08.1964	ജനറൽ ആശുപത്രി, എറണാകുളം (ശ്രീ.രാധാകൃഷ്ണൻ.സി.എം നെ സ്ഥലം മാറ്റിയ ഒഴിവ്)	വിരമിക്കൽ പ്രായം 2 വർഷത്തിൽ താഴെ
3	ശ്രീമതി.ജയശ്രീ.ബി.കെ ജില്ലാ ആശുപത്രി പാലക്കാട്	20.05.1966	താലൂക്കാസ്ഥാന ആശുപത്രി ഒറ്റപ്പാലം, പാലക്കാട് (ശ്രീ.മണി.വി.യെ സ്ഥലം മാറ്റിയ ഒഴിവ്)	

4	ശ്രീ. മണി.വി താലൂക്കാസ്ഥാന ആശുപത്രി ഒറ്റപ്പാലം, പാലക്കാട്	07.04.1966	താലൂക്കാസ്ഥാന ആശുപത്രി ചിറ്റൂർ, പാലക്കാട് (ശ്രീ.പ്രദീപ് കമാർ.പി. വി യെ സ്ഥലം മാറ്റിയ ഒഴിവ്)	
5	ശ്രീ. നിസാറുദ്ദീൻ താലൂക്കാശുപത്രി തിരുവല്ല, പത്തനംതിട്ട	14.03.1965	ജനറൽ ആശുപത്രി നെയ്യാറ്റിൻകര (നിലവിലുള്ള ഒഴിവ്)	വീരമിക്കൽ പ്രായം 2 വർഷത്തിൽ താഴെ

ഈ ഉത്തരവിൽ ഉൾപ്പെട്ട ജീവനക്കാരെ സ്ഥാപന മേധാവികൾ യഥാസമയം വിടുതൽ ചെയ്തു തീയതിയും, സ്ഥലം മാറ്റി നിയമിച്ച സ്ഥാപനത്തിൽ സേവനത്തിൽ പ്രവേശിച്ച തീയതിയും യഥാസമയം ഈ കാര്യാലയത്തിൽ അറിയിക്കേണ്ടതുമാണ്.

ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ ഔദ്യോഗിക വെബ് സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള ഈ ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് ഡൗൺലോഡ് ചെയ്ത് പ്രവേശന/വിടുതൽ നടപടികൾക്കുള്ള ഔദ്യോഗിക രേഖയായി ഉപയോഗിക്കേണ്ടതാണ്.

വിശ്വസ്തയോടെ,

ഒപ്പ്

റ്റി.കെ ഡോ.ബിനു മോഹൻ

അഡീഷണൽ ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർ (മെഡിക്കൽ)

സീക്രട്ടറി

ബന്ധപ്പെട്ട ജീവനക്കാർ

പകർപ്പ്

1. ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ.
2. ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥാപന മേധാവികൾ
3. ഫയൽ / കരുതൽ ഫയൽ
4. ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ ഔദ്യോഗിക വെബ് സൈറ്റ്
5. ഫയൽ/കരുതൽ ഫയൽ

// ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം //

ടി.കെ

Heechan
സുപ്രണ്ട്